

家具为什么有甲醛

家装工作室
 负责人:李树政
 电话:13939719317
 E-mail:652480165@qq.com

近年来,室内甲醛超标而导致疾病甚至威胁生命安全的案例数不胜数,越来越多的人也在购买家具的时候多了一个条件——环保。有很多因素影响着家具的环保性能,其中最重要的一点是甲醛。

甲醛主要来自粘合剂

板式家具或者定制家具使用的板材主要包括刨花板、密度板、胶合板等人造板材。制造这种板材的过程简单来说就是将木材处理成木屑,再加入粘合剂,通过高温挤压等方式,将木屑加工成板材。而甲醛就存在于粘合剂中。因为甲醛具有较强的粘合性,可加强板材硬度,防虫、防腐,且价格便宜,因此以它为主要成分的脲醛树脂是各种人造板材的原材料。

家具含甲醛不必惊慌

板材含甲醛就值得惊慌吗?答案是否定的。事实上,甲醛释放量在一定的数值内,就可以忽略它对人体健康的危害。目

前市场上在售的板式家具或定制家具几乎都含有甲醛,这无法避免,他们之间的区别就在于甲醛含量有多少。国家对此有明确的强制性标准。

有部分厂家会宣传自己的产品符合环保标准,但现在市场上也有商家在尝试使用一些新型板材,并声称其不含甲醛,但这种产品的市场覆盖率还很小。需要提醒的是,虽然是板材环保级别越高含甲醛量就越少,但使用时也要注意数量,因为房屋空间大小是固定的,而甲醛释放量的叠加也会使其超标。

甲醛超标危害可避免

家具甲醛超标的危害当然不是无法避免。消费者在购买家具前可选择口碑较好的大品牌,并要求商家出示相关环保证书。购买家具后,则需要入住新房前保持通风,并向专业的除醛机构寻求帮助,检测房屋内的甲醛释放量,并适当采取专业除醛措施。
 (据凤凰网)



三种风格厨房搭配方案

愉悦轻松中烹调舌尖上的美味

随着《舌尖上的中国2》开播,美食旋风再一次刮起,在我们只能对别人制造出的美食垂涎欲滴时,何不自己动手,烹调属于自己的美味。但在过去,很多人对厨房的概念都是“脏、乱、差”,因此不愿意下厨。本期就为您提供三种厨房搭配方案,营造舒适下厨环境,让舌尖上的美味轻松可得。



不锈钢厨房

▲在很多人的印象中,不锈钢厨房仅在于餐厅的设计里。但事实上,不锈钢可以在你家厨房得到一个完美的体现。传统的不锈钢厨房是全不锈钢设计,没有过多的装饰,柜面也相对低矮。现代的不锈钢厨房,会用石材或者玻璃等不同的材料与不锈钢进行混合搭配,为单调的空间增添乐趣。另外,不锈钢容易清洁打理,非常适合爱干净的朋友。

现代简约风

▼现代简约风格的厨房时尚大气,没有过多的复杂线条和隆重装饰,追求自然简洁的感觉。但简约不等于简单,对颜色的搭配、材料的质感还是有很高的要求。另外,现代简约在设计上,强调空间的功能性,运用最少的设计语言,表达出最深的设计内涵。因此,强大的收纳能力和细致搭配的橱柜电器,也是现代简约厨房最吸引人的地方。



时尚复古风

▲貌似过时的颜色和图案,在几十年后的今天很可能会再一次流行!当简约已经无法满足人们对于高品质生活的需求时,复古风潮开始在设计圈中大行其道。而在家居设计上,时尚复古风格更是彰显个性,发挥想象的极佳表现方式。大胆的配色,夸张的造型,老式的物品,确实能使烦闷的生活为之一亮,你准备好复古了吗? (据凤凰网)

